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1. Ú vod 

 Město Hulín usnesením č. 139/2001 Zastupitelstva města Hulína ze dne 13. 06. 2001 

zřídilo ke dni 01. 07. 2001 příspěvkovou organizaci KULTURNÍ KLUB Hulín. Zastupitelstvo 

několikrát změnilo zřizovací listinu a to v letech 2005, 2009 a 2013. Město Hulín usnesením 

Zastupitelstva města Hulína č. 224/19/ZM/2017 ze dne 13. 12. 2017 vydalo s účinností od 01. 

01. 2018 zatím poslední zřizovací listinu. Touto zřizovací listinou dochází ke změně názvu na 

Městské kulturní centrum Hulín, příspěvková organizace. Kromě změny názvu byla pod 

příspěvkovou organizaci začleněna také Městská knihovna v Hulíně, Informační centrum 

v Hulíně a Muzeum Františka Skopalíka v Záhlinicích. 

 Hlavní činností MKC je příprava a organizace kulturních a společenských akcí 

v Hulíně a obcích spadajících pod město Hulín. Do činnosti MKC patří také vedení Městské 

knihovny v Hulíně, provozování informačního centra v Hulíně a Muzea Františka Skopalíka 

v Záhlinicích. Mezi doplňkové činnosti patří pronájem nebytových prostor. 
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2. Identifikač ní  ú daje 

Název organizace: Městské kulturní centrum Hulín, příspěvková organizace 

Sídlo organizace: Třebízského 194, 768 24 Hulín 

IČ:   634 588 37 

Počet zaměstnanců:  8 

Statutární orgán: Jarmila Zakravačová, ředitelka 

 

 

Od počátku roku 2019 do 31. 5. 2019 vykonával funkci ředitele pan Bc. Zdeněk Štokman. 

 Od 1. 6. 2019 byla do funkce ředitelky jmenována paní Jarmila Zakravačová.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:mkchulin@mkchulin.cz
https://www.mkchulin.cz/


Městské kulturní centrum Hulín, p. o. 
Třebízského 194, 768 24 Hulín 

IČ: 63458837, DIČ: CZ63458837 
tel.: 573 352 800 • e-mail: mkchulin@mkchulin.cz 

www.mkchulin.cz 

 
 

5 

2. Slovo ř editelky 

Vážený zřizovateli, kolegové, 

 dovolte mi krátce zrekapitulovat uplynulý 

rok 2019 a ohlédnout se za ním nejen z pohledu 

finančních výsledků, ale hlavně z pohledu činnosti 

MKC p. o. Hulín. Do funkce ředitelky jsem byla 

jmenována dne 1. 6. 2019. Pozici ředitelky přebírala 

po panu Bc. Zdeňku Štokmanovi, který naši 

organizaci řídil více jak dva roky a odešel na vlastní 

žádost z rodinných důvodů. Já v MKC, respektive 

dříve v Kulturním klubu Hulín pracuji od roku 

2004. MKC je relativně velká příspěvková organizace města Hulína, fungující střediskově. 

Fungování jednotlivých středisek je popsáno dále v této výroční zprávě. 

  Jsem ráda, že městu Hulínu není lhostejná kultura a investuje značné finanční 

prostředky do její podpory. Společnými silami se nám podařilo z Hulína udělat město  

s bohatým kulturním a společenským vyžitím. Značně k tomu přispěla velká investice do 

rekonstrukce náměstí Míru v Hulíně a zároveň rekonstrukce historického objektu na tomto 

náměstí, ve kterém v současné době sídlí městské informační centrum. Touto investicí se stalo 

náměstí centrem kulturního a společenského života v Hulíně. Pořádáme zde již tradiční akce, 

jako jsou Pohodové koncerty, Dětský den, Svatováclavské hody, Svatomartinské hodování, 

Rozsvícení vánočního stromu, Mikulášskou nadílku nebo Adventní neděle. Město Hulín se 

také může pochlubit tím, že zde máme plně funkční letní kino, což je v současné době velká 

vzácnost.  

 Chtěla bych touto cestou poděkovat městu Hulínu za důvěru a podporu kultury  

ve městě. Stejný dík patří také organizacím, se kterými pravidelně spolupracujeme,  

např. Středisku volného času p. o. Hulín, Mateřské a Základní škole v Hulíně, Sboru 

dobrovolných hasičů, nebo společnosti KOMBYT s. r. o. Zároveň bych ráda co nejvíce 

poděkovala kolegyním z MKC za pomoc a spolupráci v roce 2019. 
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3. Stř ediska a peřsona lní  obsazení  

 

 

 

 

 

 

MKC Hulín 

v budově MKC Hulín p. o., která se nachází na adrese Třebízského 194 je kromě sídla a 

kanceláří MKC situován hlavní sál s kapacitou 280 osob s pódiem, osvětlovací a zvukovou 

technikou. Sál slouží k organizaci společenských a kulturních akcí, 

divadel, přednášek, nebo plesů. Sál je také komerčně využíván k 

pronájmu zájemcům z řad veřejnosti k pořádání vlastních oslav. Mezi 

nejdůležitější akce loňského považuji Pasparhův memoriál, který 

přivítal kouzelníky a mágy z celé české republiky. 

V roce 2019 proběhlo více jak 60 akcí, jako např. divadelní představení, 

nedělní pohádky, koncerty, na které na kterých bylo prodáno 3634 

vstupenek. Mezi další akce patří pohodové náměstí, kde chodí velké 

množství návštěvníků.  

Veškerou správu budovy MKC má na starosti paní Hana Zábranská. „Práce v MKC Hulín je 

sice časově velmi náročná, protože většina akcí probíhá večer, nebo o víkendech, ale jsem s ní spokojená. 

Nejvíce mě na ní baví ta různorodost pořadů, divadel, akcí, komunikace s lidmi. Myslím si, že se nám 

společně organizace kultury v Hulíně daří.“ 

Součástí budovy MKC Hulín je také bar s kavárnou, kterou dlouhodobě pronajímáme. V roce 

2019 prošel bar a přísálek zásadní rekonstrukcí a tak mají návštěvníci možnost občerstvit se 

během programu ve stylově zařízené kavárně. 
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Městská knihovna v Hulíně 

Městská knihovna Hulín se nachází na adrese Dr. Stojana 375 v budově bývalé školy. 

V přízemí je dětské a dospělé oddělení knihovny, v prvním nadzemním podlaží pak nově 

zrekonstruovaná přednášková a školící místnost s kapacitou 80 osob. V budově se dále nachází 

komerční prostory, které jsou nyní plně obsazeny nájemníky, jako například anglická školka, 

sklad drogerie, nebo muzeum hraček. 

Za provoz knihovny je odpovědná slečna Erika Koukalová: „Velmi mě těší a naplňuje práce v 

Městské knihovně v Hulíně. Je to příjemné prostředí, baví mě vymýšlet si akce hlavně pro děti. I proto 

si myslím, že máme každý rok nárůst čtenářů nejen dospělých, ale hlavně dětí.“ 

Knihovna disponuje knižním fondem, který čítá 25 934 svazků. Knihovna eviduje 746 čtenářů 

z toho 308 dětských čtenářů. Kromě knihovnické činnosti má veřejnost možnost navštívit 

počítačovou učebnu a připojit se zdarma k internetu. Několikrát do měsíce také probíhají v 

budově knihovny přednášky a besedy. V loňském roce knihovnu navštívilo  

28 518 čtenářů a návštěvníků. 
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Muzeum Františka Skopalíka 

Muzeum Františka Skopalíka sídlí na adrese Záhlinice 

24. Muzeum je od roku 2014 nově otevřeno pro 

veřejnost. Muzeum bylo zrekonstruováno na počest 

rodáka a dlouholetého starosty obce Františka 

Skopalíka, který byl říšským poslancem a také 

zakladatelem moderního zemědělství v tehdejším 

Rakousku – Uhersku. Za provoz muzea je 

zodpovědná paní Vendula Navrátilová…“Celý život se 

věnuji historii Hané.  Jsem velmi ráda, že můžu našim 

návštěvníkům přiblížit život nejen našeho rodáka Františka 

Skopalíka, ale do každého detailu také život na úrodné Hané 

v předminulém století, se všemi zvyky a tradicemi.“ 

Muzeu Františka Skopalíka probíhají také různé přednášky a besedy. Mezi nejznámější  

a hojně navštěvované akce patří Velikonoční dvorek nebo Den řemesel V roce 2019 navštívilo 

Muzeum Františka Skopalíka více jak 1 600 návštěvníků. 
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Informační centrum: 

Informační centrum sídlí na adrese nám. Míru č. p. 123. Bylo nově vybudováno v roce 2016 při 

kompletní rekonstrukci náměstí Míru v Hulíně. Historická budova tak krásně zapadá do 

celkového rázu náměstí. Přízemí budovy je rozděleno na dvě části. V první je Informační 

centrum, které poskytuje nejen služby pro turisty, ale také možnost zakoupení vstupenek na 

kulturní akce, jízdenek, nebo služby kopírovací pro obyvatele Hulína. V druhé části 

informačního centra je malá galerie, ve které jsou pravidelné výstavy a besedy. V loňském roce 

proběhlo v galerii IC 7 výstav. Za provoz městského informačního centra odpovídá paní 

Libuše Blažejová: „Jsem již několik let v důchodu, ale s velkou radostí jsem přijala nabídku na práci 

v informačním centru. Každý den mě naplňuje komunikace s lidmi a možnost jim poradit, nebo pomoci. 

Pracuji v krásném prostředí a jsem pyšná také na naše výstavy a besedy, které přitahují spousty lidí.“ 
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Letní kino 

Letní kino je opravdu raritou v rámci celého regionu. Letní kino s kapacitou 500 lidí slouží 

nejen jako kino v době od června do září, ale je také místem koncertů a hlavně místem největší 

kulturní akce ve městě a tou jsou svatováclavské hody. Loni navštívilo jen tuto akci více jak 

2000 lidí. Programově se snažíme nabídnout divákům nejaktuálnější filmy. V roce 2019 

navštívilo naše letní kino více jak 2500 návštěvníků a bylo promítnuto 20 filmů. 
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5. Ořganizač ní  střúktúřa ořganizače 

 

ředitelka MKC p. o. 

                   

             

             

středisko MKC    Městská knihovna  Informační centrum  Muzeum FS 

účetní 1x  vedoucí MK 1x    pracovník IC 1x  

vedoucí 
muzea 1x 

provozní 1x  knihovnice 1x      

technický pracovník 
1x        
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6. Hospoda ř ske  vy sledky MKC Húlí n za řok 2019 

Hospodaření organizace v roce 2019 skončilo celkově v přebytku ve výši 37 597,73 Kč. 

Účetní závěrku zpracovávala účetní organizace paní Leona Škrabalová.“  
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7. Ú č etní  aúdit ořganizače za řok 2019 

Účetní audit organizace provedla na základě nařízení zřizovatele příspěvkové organizace 

auditorka Ing. Dita Štolfová dne 21. 05. 2020. Ke kontrole byly předloženy následující 

dokumenty: 

- Zřizovací listina 
- Fyzická a dokladová inventarizace k 31. 12. 2019 
- Účetní závěrka k 31. 12. 2019 
- Účetní doklady příspěvkové organizace 

 

ZŘIZOVACÍ LISTINA 

Vymezeny okruhy hlavní činnosti – kulturní činnosti 

- Pořádání kulturních a společenských akcí 
- Zajištění plynulého chodu informačního centra 
- Provozování Městské knihovny v Hulíně 
- Provozování Muzea Františka Skopalíka v Záhlinicích 

 

Organizace má doplňkovou činnost, její provozování je zapsáno Rejstříku živnostenského 

podnikání. Z povolené doplňkové činnosti byla v roce 2019 uskutečňována činnost 

- Nájmy nebytových prostor 
- Správa ubytovny na základě smlouvy se zřizovatelem  
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INVENTURA K 31. 12. 2019 

Pro vybrané účetní jednotky je inventarizace majetku a závazků upravena vyhláškou č. 

270/2010 Sb.Příkaz starosty města Hulína - Příkaz k provedení inventarizace PS/03/2019, 

s účinností od 1. 12. 2019. 

 

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA 

Účetní závěrka k 31. 12. 2019 

- Rozvaha 
- Výkaz zisku a ztráty 

 

672001 - Provozní příspěvek 

Radou města Hulína byl dne 7. 11. 2018, usnesením číslo 12/1/RM/2018 schválen 

neinvestiční příspěvek ve výši 7 400 000 Kč. 

Investiční příspěvek ve výši 100 000 Kč. 

Informace byla podána dopisem ze dne 17. 12. 2018. 

Provozní příspěvek byl v plné výši zaúčtován do výnosů příspěvkové organizace. 

Audit proběhl v pořádku s některými výhradami. Některé z nich byly již v průběhu 

auditu odstraněny, na některé byla ponechána lhůta na jejich odstranění. 
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8. Sčhva leny  řozpoč et ořganizače na řok 2020 

 

Rozdělení hospodářského výsledku  

 Hospodářský výsledek za rok 2019 je  v zisku 37 597,73 Kč, který využijeme na pokrytí 

ztráty z předchozích let.  

V Hulíně dne 29. 05. 2020    

 Jarmila Zakravačová 

 Ředitelka MKC p. o. 
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